Каталог заданий. Задания B2. Степень окисления и валентность. Реакции окислительно-восстановительные. Коррозия металлов
	Тип

	Условие


	B2

	B2 № 32. Установите соответствие между уравнением реакции и свойством азота, которое он проявляет в этой реакции. 
УРАВНЕНИЕ РЕАКЦИИ 
СВОЙСТВО АЗОТА

А) [image: image1.png]



Б) [image: image2.png]



В) [image: image3.png]



Г) [image: image4.png]6L1 + N5 = 2Li;N




1) окислитель 
2) восстановитель 
3) и окислитель, и восстановитель 
4) ни окислитель, ни восстановитель


	

	Тип

Условие

B2

B2 № 88. Установите соответствие между уравнением реакции и формулой вещества, играющего в этой реакции роль восстановителя. 

Уравнение реакции

Формула восстановителя

А) [image: image5.png]+ 5F, = 2IF;




1) [image: image6.png]FeO




Б) [image: image7.png]2FeQ + C = 2Fe + CO,




2) [image: image8.png]Fe




В) [image: image9.png]+ I, + 2H,0= H,S0, + 2HI




3) [image: image10.png]



Г) [image: image11.png]FeO + 4HNO; = Fe(NOj;); + NO; + 2H,0




4) [image: image12.png]



5) [image: image13.png]



6) [image: image14.png]




	
Тип

Условие

B2

B2 № 131. Установите соответствие между схемой полуреакции восстановления и уравнением реакции. 

Схема полуреакции восстановления

Уравнение реакции

А) [image: image15.png]S+ +
2e
— §*




1) [image: image16.png]Hg + S = HgS




Б) [image: image17.png]



2) [image: image18.png]



В) [image: image19.png]ST + 4e — S°




3) [image: image20.png]



Г) [image: image21.png]S + 2 — §°°




4) [image: image22.png]



5) [image: image23.png]), + Hy05 = HSO,




6) [image: image24.png]




	
Тип

Условие

B2

B2 № 174. Установите соответствие между уравнением реакции и свойством азота, которое он проявляет в этой реакции. 
УРАВНЕНИЕ РЕАКЦИИ 

СВОЙСТВО АЗОТА 

А) [image: image25.png]



Б) [image: image26.png]



В) [image: image27.png]



Г) [image: image28.png]6L1 + N5 = 2Li;N




1) окислитель 
2) восстановитель 
3) и окислитель, и восстановитель 
4) не проявляет окислительно-восстановительных свойств



	Тип

Условие

B2

B2 № 217. Установите соответствие между изменением степени окисления серы и формулами веществ, при взаимодействии которых это изменение происходит. 
ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ ОКИСЛЕНИЯ

ФОРМУЛЫ ВЕЩЕСТВ

A) [image: image29.png]



Б) [image: image30.png]S
S+°




B) [image: image31.png]S—* — §°




Г) [image: image32.png]ST
s+




1) [image: image33.png]Cu u H,S0, (kxoHm.)




2) [image: image34.png]H,S u I,




3) [image: image35.png]



4) [image: image36.png]FeS u HCI




5) [image: image37.png]



6) [image: image38.png]SO; 1 H,SO4 (p-p)






	Тип

Условие

B2

B2 № 260. Установите соответствие между уравнением окислительно-восстановительной реакции и изменением степени окисления серы в ней. 

УРАВНЕНИЕ РЕАКЦИИ

ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ ОКИСЛЕНИЯ СЕРЫ

А) [image: image39.png]



Б) [image: image40.png]2505 + 05 = 250,




В) [image: image41.png]



Г) [image: image42.png]H,S + Br, = 2HBr + S




1) от -2 до +4 
2) от -2 до 0 
3) от 0 до -2 
4) от +6 до +4 
5) от +4 до +6 
6) от +4 до 0



	Тип

Условие

B2

B2 № 303. Установите соответствие между схемой химической реакции и изменением степени окисления восстановителя. 

СХЕМА РЕАКЦИИ

ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ ОКИСЛЕНИЯ ВОССТАНОВИТЕЛЯ

А) [image: image43.png]FeCl; + HI — FeCl, + I, + HCI




Б) [image: image44.png]FeCl; + Cla — FeCl;




В) [image: image45.png]KClO; — KCI + O2




Г) [image: image46.png]Fe;04 + HI — Fel; + I, + H20




1) [image: image47.png]Fe™®
— Fe™?




2) [image: image48.png]20 — 15




3) [image: image49.png]2072
— 03




4) [image: image50.png]Fe™®
— Fe™?




5) [image: image51.png]CI'" — CI-




6) [image: image52.png]Cl3 — 2CI-






	Тип

Условие

B2

B2 № 346. Установите соответствие между схемой окислительно-восстановительной реакции и коэффициентом перед формулой восстановителя.
СХЕМА РЕАКЦИИ

КОЭФФИЦИЕНТ 

A) [image: image53.png]NH; + CuO = Cu + N2 + Hy0




Б) [image: image54.png]NH; + 02— NO + Hz0




В) [image: image55.png]



Г) [image: image56.png]N2 — LiaN




1) 2 
2) 6 
3) 4 
4) 1 
5) 5



	Тип

Условие

B2

B2 № 389. Установите соответствие между схемой химической реакции и изменением степени окисления окислителя. 

СХЕМА РЕАКЦИИ

ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ ОКИСЛЕНИЯ ОКИСЛИТЕЛЯ

А) [image: image57.png]FeCl; + HI — FeCl, +1> + HCI




Б) [image: image58.png]FeCl; + Cla — FeCl;




В) [image: image59.png]KClO; — KCI + O2




Г) [image: image60.png]Fe;O4 + HI — Fel; + H-0 + I




1) [image: image61.png]ClI*"— CI”




2) [image: image62.png]20 — 15




3) [image: image63.png]Fe*?
—s Fe™?




4) [image: image64.png]2072
— 03




5) [image: image65.png]Cl3 — 2CI-




6) [image: image66.png]Fe™®
— Fe™?






	Тип

Условие

B2

B2 № 432. Установите соответствие между веществами, вступившими в реакцию, и продуктами их взаимодействия. 

ФОРМУЛЫ РЕАГИРУЮЩИХ ВЕЩЕСТВ

ПРОДУКТЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

A) [image: image67.png]NH; + 02 —




Б) [image: image68.png]Pt
NH; + 02 —




B) [image: image69.png]NO2 + 02 + H20 —




Г) [image: image70.png]NH; + CuO =




1) [image: image71.png]



2) [image: image72.png]Cu + NO,; + H50




3) [image: image73.png]



4) [image: image74.png]



5) [image: image75.png]



6) [image: image76.png]HNO, + H,






	Тип

Условие
B2

B2 № 475. Установите соответствие между схемой превращения и формулами веществ, при взаимодействии которых оно происходит.

СХЕМА ПРЕВРАЩЕНИЯ

ФОРМУЛЫ ВЕЩЕСТВ

A) [image: image77.png]Fe' —
Fe™?




Б) [image: image78.png]Fe' —
Fe™?




B) [image: image79.png]Fe™?
Fe™




Г) [image: image80.png]Fe™®
—s Fe'




1) [image: image81.png]Fe u Cl,




2) [image: image82.png]Fe(OH),; u O, (B npucyrcrean H,O)




3) [image: image83.png]Fe; 0, u CO




4) [image: image84.png]Fe u H,S0, (pa36.)




5) [image: image85.png]Fe, 0, u HCI






	Тип

Условие

B2

B2 № 518. Установите соответствие между схемой реакции и формулой вещества-восстановителя в ней. 
СХЕМА РЕАКЦИИ

ФОРМУЛА ВОССТАНОВИТЕЛЯ

А) [image: image86.png]



Б) [image: image87.png]H202 + AgoO — H20 + Ag + O2




В) [image: image88.png]H>02 + Cla — HCI + O-




Г) [image: image89.png]Cl> + NO — NOCI




1) [image: image90.png]KOH




2) [image: image91.png]Cl,




3) [image: image92.png]



4) [image: image93.png]



5) [image: image94.png]





	Тип

Условие

B2

B2 № 561. Установите соответствие между уравнением окислительно-восстановительной реакции и изменением степени окисления серы в ней.
УРАВНЕНИЕ РЕАКЦИИ

ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ

А) [image: image95.png]



Б) [image: image96.png]2505 + 05 = 250,




В) [image: image97.png]



Г) [image: image98.png]H,S + Br, = 2HBr + S




1) от -2 до +4 
2) от -2 до 0 
3) от 0 до -2 
4) от +6 до +4 
5) от +4 до +6 
6) от -2 до +6



	Тип

Условие

B2

B2 № 604. Установите соответствие между формулой иона и его способностью проявлять окислительно-восстановительные свойства.
ФОРМУЛА ИОНА

ОКИСЛИТЕЛЬНО-ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫЕ СВОЙСТВА

A) [image: image99.png]N




Б) [image: image100.png]



B) [image: image101.png]



Г) [image: image102.png]C*




1) только окислитель 
2) только восстановитель 
3) и окислитель, и восстановитель 
4) ни окислитель, ни восстановитель



	Тип

Условие

B2

B2 № 647. Установите соответствие между формулой вещества и степенью окисления углерода в нем. 
ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА

СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ

А) [image: image103.png]



Б) [image: image104.png]CH,OI




В) [image: image105.png]HCOONa




Г) [image: image106.png]



1) -4 
2) -2 
3) 0 
4) +2 
5) +4



	Тип

Условие

B2

B2 № 690. Установите соответствие между изменением степени окисления хлора в реакции и формулами веществ, которые вступают в эту реакцию. 
ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ ОКИСЛЕНИЯ

ФОРМУЛЫ ИСХОДНЫХ ВЕЩЕСТВ

А) [image: image107.png]Cl" —
Cl!




Б) [image: image108.png]cr*
— CI°




В) [image: image109.png]CI*> —
Cl!




Г) [image: image110.png]Cl’ —
CI+2




1) [image: image111.png]KCIlO; (marpesanne)




2) [image: image112.png]Cl, u NaOH(rop. p-p)




3) [image: image113.png]KCI u H,S0, (koHm.)




4) [image: image114.png]HClu F,




5) [image: image115.png]KCIl u O,




6) [image: image116.png]KCIO, u H5SO,(xoH1.)






	Тип

Условие

B2

B2 № 733. Установите соответствие между схемой реакции и формулой недостающего в ней вещества. 
СХЕМА РЕАКЦИИ

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА

A) [image: image117.png]FeS> + 02 — Fex03 +





Б) [image: image118.png]



В) [image: image119.png]



Г) [image: image120.png]H,S + O2(m36.) — H-0 +




1) [image: image121.png]



2) [image: image122.png]



3) [image: image123.png]H,S




4) [image: image124.png]



5) [image: image125.png]





	Тип

Условие

B2

B2 № 776. Установите соответствие между схемой реакции и формулой недостающего в ней вещества. 

СХЕМА РЕАКЦИИ

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА

A) [image: image126.png]S + HNOj3(konm.) — ... + NO2 + H20




Б) [image: image127.png]



B) [image: image128.png]



Г) [image: image129.png]Cu + H2S04(konn.) — CuSoy +







1) [image: image130.png]



2) [image: image131.png]H,S0,




3) [image: image132.png]



4) [image: image133.png]



5) [image: image134.png]H,50,





	
Тип

Условие

B2

B2 № 819. Установите соответствие между названием вещества и степенью окисления азота в нём. 

НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА

СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ АЗОТА

A) гидросульфид аммония 
Б) нитрат железа (II) 
B) нитрит натрия 
Г) азотистая кислота 


1) -3 
2) -2 
3) +1 
4) +2 
5) +3 
6) +5



	Тип

Условие

B2

B2 № 862. Установите соответствие между уравнением реакции и формулой вещества, которое в данной реакции является окислителем. 

УРАВНЕНИЕ РЕАКЦИИ

ОКИСЛИТЕЛЬ

A) [image: image135.png]



Б) [image: image136.png]



B) [image: image137.png]2505 + 2KI = I, + SO, + K550,




Г) [image: image138.png]



1) [image: image139.png]NO,




2) [image: image140.png]H,S




3) [image: image141.png]



4) [image: image142.png]



5) [image: image143.png]



6) [image: image144.png]





	Тип

Условие

B2

B2 № 905. Установите соответствие между формулой вещества и степенью окисления углерода в нём. 

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА

СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ

A) [image: image145.png]Na,C




Б) [image: image146.png]CH,Cl,




В) [image: image147.png]CH,OI




Г) [image: image148.png]



1) -4 
2) -3 
3) 0 
4) -2 
5) +4 
6) +2



	Тип

Условие

B2

B2 № 948. Установите соответствие между схемой реакции и формулой недостающего в ней вещества. 

СХЕМА РЕАКЦИИ

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА

А) [image: image149.png]



Б) [image: image150.png]Ba + HNOg3(pa36.) — Ba(NO3)2> + H20 +





В) [image: image151.png]Ag + HNOsg(pa36.) — AgNO; + H20 + ..





Г) [image: image152.png]S + HNOj(konn.) — H2S504 + H20 +





1) [image: image153.png]



2) [image: image154.png]NO,




3) [image: image155.png]N,O




4) [image: image156.png]N,0,




5) [image: image157.png]N,O5






	Тип

Условие

B2

B2 № 991. Установите соответствие между формулой вещества и степенью окисления азота в нем. 

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА

СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ АЗОТА

A) [image: image158.png]



Б) [image: image159.png]



B) [image: image160.png]



Г) [image: image161.png]



1) -3 
2) -2 
3) +2 
4) +3 
5) +4 
6) +5 



	Тип

Условие

B2

B2 № 1034. Установите соответствие между формулами исходных веществ и продуктами их взаимодействия. 

ФОРМУЛЫ ИСХОДНЫХ ВЕЩЕСТВ

ПРОДУКТЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

A) [image: image162.png]S + H2SO4(korn.) —




Б) [image: image163.png]Cu + H2SO4(xonm.) —




B) [image: image164.png]H.S + Oa(m36.) —




Г) [image: image165.png]SOz + Bra + H0 —




1) [image: image166.png]



2) [image: image167.png]H,SO, + HBr




3) [image: image168.png]



4) [image: image169.png]



5) [image: image170.png]



6) [image: image171.png]





	Тип

Условие

B2

B2 № 1077. Установите соответствие между формулой иона и степенью окисления центрального атома в нём. 

ФОРМУЛА ИОНА

СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ

А) [image: image172.png]PCIy




Б) [image: image173.png]



В) [image: image174.png]



Г) [image: image175.png]



1) +7 
2) +2 
3) +3 
4) +4 
5) +5 
6) +6 



	Тип

Условие

B2

B2 № 1120. Установите соответствие между схемой реакции и формулой недостающего в ней вещества. 


СХЕМА РЕАКЦИИ 

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА

А) [image: image176.png]P + HNOj;(koun.) — H3PO4 + H20 +




Б) [image: image177.png]Ca + HNOg3(pa36.) — Ca(NO3z)2 + H20 + ..





В) [image: image178.png]Cu + HNO3z(pa36.) — Cu(NO3)2 + H20 +





Г) [image: image179.png]



1) [image: image180.png]



2) [image: image181.png]NO,




3) [image: image182.png]N,O




4) [image: image183.png]N,0,




5) [image: image184.png]N,O5






	Тип

Условие

B2

B2 № 1163. Установите соответствие между формулой вещества и степенью окисления углерода в нем. 


ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА 

СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ 

A) [image: image185.png]CH,Cl,




Б) [image: image186.png]



B) [image: image187.png]HCOONa




Г) [image: image188.png]



1) -4 
2) -2 
3) О 
4) +2 
5) +4



	Тип

Условие

B2

B2 № 1206. Установите соответствие между формулой вещества и степенью окисления азота в нем. 

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА

СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ АЗОТА

А) [image: image189.png]



Б) [image: image190.png]



В) [image: image191.png]



Г) [image: image192.png]



1) -3 
2) -2 
3) +2 
4) +3 
5) +4 
6) +5



	Тип

Условие

B2

B2 № 1249. Установите соответствие между схемой реакции и формулой недостающего в ней вещества. 

СХЕМА РЕАКЦИИ

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА

А) [image: image193.png]



Б) [image: image194.png]H,S + Cl;, — ..




В) [image: image195.png]



Г) [image: image196.png]Cu + HaS0, (o) — CuSOy + ... + H0




1) [image: image197.png]



2) [image: image198.png]H,S0,




3) [image: image199.png]



4) [image: image200.png]



5) [image: image201.png]H,50,






	Тип

Условие

B2

B2 № 1292. Установите соответствие между веществами, вступившими в реакцию, и продуктами их взаимодействия. 


ФОРМУЛЫ РЕАГИРУЮЩИХ ВЕЩЕСТВ

ПРОДУКТЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

А) [image: image202.png]



Б) [image: image203.png]NH; + 0s ——




B) [image: image204.png]NO2 + 02 + H20 —




Г) [image: image205.png]NH; + Cu0 ——




1) [image: image206.png]



2) [image: image207.png]



3) [image: image208.png]



4) [image: image209.png]



5) [image: image210.png]





	Тип

Условие

B2

B2 № 1335. Установите соответствие между схемой реакции и формулой недостающего в ней вещества. 

СХЕМА РЕАКЦИИ

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА

А) [image: image211.png]



Б) [image: image212.png]



В) [image: image213.png]H2S0, (as5) + Al = Ala(SOL); +





Г) [image: image214.png]



1) [image: image215.png]



2) [image: image216.png]



3) [image: image217.png]H,S




4) [image: image218.png]



5) [image: image219.png]





	Тип

Условие

B2

B2 № 1378. Установите соответствие между названием вещества и степенью окисления азота в нём. 

НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА

СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ АЗОТА

А) гидросульфид аммония 
Б) нитрат железа (II) 
В) нитрит натрия 
Г) азотистая кислота 


1) -3 
2) -2 
3) +1 
4) +2 
5) +3 
6) +5



	Тип

Условие

B2

B2 № 1421. Установите соответствие между формулой вещества и степенью окисления углерода в нем. 


ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА

СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ

A) [image: image220.png]CH,




Б) [image: image221.png]



B) [image: image222.png]



Г) [image: image223.png]



1) -4 
2) -2 
3) 0

4) +2 
5) +4 

6) -1



	Тип

Условие

B2

B2 № 1464. Установите соответствие между уравнениями реакций и изменением степени окисления азота. 

УРАВНЕНИЕ РЕАКЦИИ 

ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ ОКИСЛЕНИЯ

A) [image: image224.png]2NO





Б) [image: image225.png]



В) [image: image226.png]



Г) [image: image227.png]4NO;, + 2H50 + 05 = 4HNO,




1) от -3 до +2 
2) от +4 до +5 
3) от 0 до +2 
4) от +3 до +2 
5) от +2 до +4



	Тип

Условие

B2

B2 № 1508. Установите соответствие между формулой вещества и степенью окисления азота в нем. 

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА 

СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ АЗОТА

A) [image: image228.png]



Б) [image: image229.png]



B) [image: image230.png]



Г) [image: image231.png]





1) -3 
2) -2 
3) +2 
4) +3 
5) +4 
6) +5




